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FUNDACIÓN TELEFÓNICA MOVISTAR LANZA UNA NUEVA EDICIÓN DEL CURSO PARA LA FORMACIÓN EN CIBERSEGURIDAD
- El objetivo es acercar nuevas herramientas y conocimientos para hacer frente a los desafíos que propone el mercado laboral.
- El curso tiene 200 horas de formación, es gratuito, con 130 cupos disponibles y de modalidad sincrónica.

Buenos Aires, 25 de julio de 2023 - La ciberseguridad es una de las aplicaciones técnicas más demandadas por las empresas en la nueva economía digital. Las compañías están preocupadas por los ciberataques que amenazan sus sistemas informáticos y la falta de profesionales especializados. 
En este contexto, la Fundación Telefónica Movistar refuerza su compromiso con la formación y promueve la tercera y última edición de 2023 de un curso muy requerido por quienes desean sumar conocimientos e iniciarse en las profesiones más demandadas en el mercado laboral actual. 
Ciberseguridad, ya cuenta con un total de 15 ediciones anteriores y más de 1.300 personas capacitadas. Emanuel D´Amico, diplomado de la última edición del curso, manifestó: “Estamos en una época donde exponencialmente crece la necesidad de profesionales en el área de ciberseguridad, es sin dudas el momento exacto de capacitarse en ciberseguridad. En mi experiencia, el material del curso es genial, totalmente focalizado en la temática y sin vueltas. ¡Es oro puro! Además, las clases fueron muy didácticas y divertidas, desde la primera se aprende muchísimo. Recomiendo esta experiencia sin dudarlo”.
La capacitación está orientada a estudiantes o profesionales de Licenciatura en Informática, Programación o carreras afines. Los participantes podrán alcanzar el nivel de Consultor Junior en Seguridad Informática, luego de realizar un recorrido por los siguientes temas a lo largo de 8 semanas:
· Redes y aplicaciones informáticas
· Linux Security & Review Python
· Hacking ético
· Metasploit
· Evaluación y Análisis de Vulnerabilidades
· Análisis Forense Informático





 Requisitos para la inscripción:

· Realizar el curso asincrónico «Introducción a ciberseguridad» del catálogo vigente.
· Manejo del idioma inglés (nivel básico).
· Conocimientos básicos en redes informáticas (excluyente).
· Conocimiento de uso de plataformas Windows.
· Días y horarios: lunes y miércoles de 17.30 a 20.30h.
· Inicio: 28 de agosto de 2023.
Fecha de inscripción: lunes 7 de agosto 10 h y hasta agotar cupos, desde este link.
Con esta iniciativa, Fundación Telefónica Movistar refuerza su compromiso con la formación de competencias y habilidades que vayan en línea con la nueva realidad del mercado laboral y el uso de la tecnología.
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Acerca de Fundación Telefónica Movistar
Fundación Telefónica Movistar es la entidad encargada de canalizar la acción social y cultural del Grupo Telefónica. Su misión es hacer nuestro mundo más humano impulsando un desarrollo digital inclusivo.
La Fundación trabaja desde tres líneas estratégicas: Empleabilidad (desarrollo de habilidades digitales y de emprendimiento en jóvenes, adolescentes y adultos, para acercarlos a las profesiones del futuro), Educación Digital (formación para docentes, estudiantes y padres de familia en apropiación y uso de las TIC, creatividad e innovación) y Voluntariado Corporativo (vincular a colaboradores (as) en actividades sociales). En los últimos dos años un total de 5.036.357 personas de todo el país participaron en los diferentes proyectos y acciones impulsadas por la Fundación.
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