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DÍA DEL GAMER CON TODO: INCREÍBLE FINAL DE LA SEGUNDA EDICIÓN DE LA COPA MOVISTAR FIBRA


· Hubo increíbles premios para los equipos finalistas.
· Movistar continúa demostrando su compromiso con los esports, generando contenido atractivo para la comunidad gamer y fomentando el juego responsable. 
 

Buenos Aires, 29 de agosto de 2023.- En el marco del día del gamer y tras un mes de competencias en la segunda edición de la Copa Movistar Fibra.“Sduffen´s Social Club” se definió como el equipo ganador del torneo donde se impuso por sobre  “TQP”,  en un 2-0 en una final de Valorant imperdible. La última instancia de este torneo abierto y gratuito tuvo lugar en la Gaming Office de Stone Movistar donde los participantes compitieron con la mejor conectividad de Movistar Fibra.

Con el objetivo de continuar creciendo junto a la comunidad en el mundo gamer y fomentando el juego responsable, Movistar organizó en colaboración con Stone Movistar una nueva edición de la Copa Movistar Fibra edición Valorant. El evento que se vió transmitido por el canal de Twitch del equipo (www.twitch.tv/stonesportsteam), fue conducido por Carolo Vazquez, embajadora de la marca y casteado por The lizard Queen y Princess Kenobi, creadoras de contenido. 

Los equipos que supieron llegar a la final fueron, “Sduffen´s Social Club”, compuesto por Agustin D'amato Policano (capitán), Matías La Pietra, Juan Cruz Gomez, Franco Falcón y Tobias Amaro Miranda. Se inscribieron como equipo y se conocieron en partidas de ranked del juego en el cual juegan juntos desde hace un año. El equipo se encuentra distribuido por Buenos Aires, con jugadores de Mar del Plata y otros de Zona Oeste y Norte. El segundo equipo, “TQP”, está compuesto por: Leonel Agustín Gil de la Cruz (capitán), Micaela Punter, Josue Guzmán, Nicolas Lizaso y Gonzalo Diaz. Juegan juntos desde el año 2020 y se conocieron por partidas del juego. El equipo cuenta con participantes distribuidos por el país siendo de La Rioja, Santa Fe y Buenos Aires.

La final fue al mejor de tres y los mapas disputados fueron Haven y Split ganados por “Sduffen´s Social Club”, por 13-2. El MVP de la partida fue Agustín D'amato, quien también fue el jugador con el mayor número de primeras víctimas. De esta forma,  se coronó como el jugador de la partida.
El tercer y cuarto puesto fueron obtenidos por los equipos “Ranked players” y “Team A”. Todos los jugadores de los equipos que conformaron el podio recibieron premios: los ganadores, una Smart TV 50” para cada integrante; el equipo subcampeón una silla gamer para cada uno de sus jugadores, mientras que para el 3er puesto el premio fue un kit gamer de mouse y teclado para cada concursante. 
"Luego del éxito de la 1ra edición de la Copa Movistar Fibra del año pasado, volvemos a apostar por esta iniciativa. Desde Movistar acompañamos los esports tanto en Argentina como en toda la región, impulsando una modalidad de juego que celebra las buenas prácticas del internet.” anunció Martín Santagati, jefe de Patrocinios y Eventos de Movistar. 


La Copa Movistar Fibra es el segundo evento de esports abierto y gratuito organizado por Movistar, para seguir creciendo junto a la comunidad gamer. 


Para más novedades seguinos en: 
@movistararg
@stonesportsteam





Nota:
Movistar es main sponsor de Stone Movistar, el equipo de esports liderado por el tenista Diego “Peque” Schwartzman, para quien, los cuatro principales ejes que le dan vida al grupo son: "Crecer en valores", "Trabajar como equipo", "Respetar a tus rivales" y "Disfrutar el juego".

Acerca de Movistar
Movistar, compañía multinacional líder en telecomunicaciones, se suma a esta iniciativa y consolida su compromiso de acompañar la proyección y visión de los esports, para continuar en línea con los últimos avances del mercado mundial, ofreciendo experiencias inigualables en comunicaciones integradas y entretenimiento, brindado la mejor conexión con Movistar Fibra y evidenciando así estar a la vanguardia en la industria.

Acerca de Stone Movistar 
Stone Movistar es un equipo de esports liderado por Diego Schwartzman que busca conectar el mundo de los deportes tradicionales y el de los esports para cambiar la forma en que los jugadores entrenan, compiten y se unen. La organización está integrada por profesionales con amplia experiencia en el marketing, la publicidad y el deporte entre los que están Torneos, empresa líder en la industria del deporte y el entretenimiento con más de 39 años de trayectoria; Andrés Schwartzman, empresario del mundo del deporte y el turismo; Cinco Yardas, productora de contenidos de marketing deportivo con más de 14 años en el mercado, e Ideasports, empresa líder con más de 15 de experiencia en marketing y eventos.
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