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Fundación Telefónica Movistar lanza una nueva propuesta gratuita de formación docente

· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Una Escuela de Conocimientos para docentes con cursos agrupados en temáticas y competencias que refuerza el compromiso con la educación de calidad a través de la tecnología y la innovación como motores de la transformación social. 
· Se compone de cursos, talleres y webinars orientados a formar y proveer de recursos didácticos en términos de inteligencia emocional, convivencia, emprendimiento, y otras claves para el desarrollo sostenible.

Buenos Aires, 20 de marzo de 2024 - Fundación Telefónica Movistar inicia un nuevo ciclo lectivo del programa de Educación Digital para docentes. En el marco de ProFuturo, el programa de Educación Digital que impulsan desde Fundación Telefónica Movistar junto con Fundación La Caixa, refuerzan su compromiso con la comunidad, aportando a la formación docente a través de experiencias educativas virtuales, alojadas en una plataforma digital y acompañada por especialistas.
Este año, diseñaron una nueva propuesta que reúne cursos certificados por el programa global, en función de las áreas temáticas y las competencias que se pueden desarrollar, tanto en docentes como en estudiantes. Asimismo, se agregan tutorías con especialistas para acompañar la experiencia formativa, talleres presenciales para profundizar conocimientos y webinars a cargo de expertos.
De esta manera, la Fundación Telefónica Movistar acompaña el Ciclo Lectivo 2024 con una propuesta renovada y orientada a responder a algunas de las necesidades formativas que demanda la comunidad educativa.
“La transformación digital está generando un profundo impacto en el ámbito educativo, exigiendo cada día el fomento de nuevas competencias y habilidades tanto en educadores como en estudiantes. Como defensores de la innovación y la alfabetización digital, en Fundación Telefónica Movistar nos entusiasma apoyar y respaldar a los docentes en su desarrollo profesional y en la adopción de herramientas que faciliten la implementación de métodos de enseñanza innovadores", manifestó Gustavo Blanco García Ordás, gerente de la Fundación Telefónica Movistar.
Este año el programa incluye cursos orientados hacia la prevención, detección y actuación frente al acoso escolar; ciberbullying; dificultades del aprendizaje; dislexia en el aula; y cursos focalizados en la docencia digital, compartiendo sobre las diversas herramientas digitales, así como también sobre la navegación y gestión de la información.
¿Qué hay que hacer para participar?
• Para acceder a la Escuela de Conocimientos es necesario completar el formulario de inscripción, que encontrarás en www.fundaciontelefonica.com.ar, en la sección Educación.
Con este tipo de experiencias Fundación Telefónica Movistar continúa como referente destacado en innovación educativa a través de diferentes iniciativas focalizadas en el uso de la tecnología y de la cultura digital.
 

Acerca de Fundación Telefónica Movistar
Fundación Telefónica Movistar mejora las oportunidades de desarrollo de las personas a través de proyectos educativos, sociales y culturales adaptados al mundo digital. En los últimos seis años más de 1.686.155 personas de todo el país participaron en los diferentes proyectos y acciones impulsadas desde los programas de Educación, Empleabilidad y Voluntariado Corporativo.
 
Acera de ProFuturo
Programa de educación digital impulsado por Fundación Telefónica y Fundación ¨la Caixa¨ para reducir la brecha educativa en el mundo mejorando la calidad educativa de millones de niños y niñas que viven en entornos vulnerables de Latinoamérica, el Caribe, África y Asia.
Para ello, nos apoyamos en la tecnología, que nos permite llegar más lejos y a más personas, y usamos experiencias digitales de enseñanza-aprendizaje innovadoras para potenciar el desarrollo de competencias digitales que permitan a docentes, alumnos y directores de escuelas hacer frente a los retos del siglo XXI.
Detrás de esta ambiciosa iniciativa se encuentran dos grandes instituciones, Fundación Telefónica y Fundación “la Caixa”, que en 2016 decidieron sumar sus fuerzas y su bagaje en el mundo de la educación para conseguir que todos los niños y niñas tengan igualdad de oportunidades independientemente del lugar donde nazcan.
En línea con el objetivo 4 de la Agenda 2030 de Desarrollo Sostenible de Naciones Unidas (ODS4), aspiramos a mejorar la educación de millones de niños y niñas a través de la tecnología, convirtiéndose en un referente mundial de la transformación e innovación educativa.
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