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Movistar fue reconocida nuevamente como la internet más rápida de Argentina y como la mejor fibra para gaming

· Por cuarta vez consecutiva, Movistar obtuvo el Speedtest Award de Ookla por ser la red más rápida y estable del país, logrando así posicionarse como la fibra más premiada del país, de alta velocidad y simétrica.

· Además, la compañía también fue reconocida por ofrecer la mejor experiencia en internet para gamers, sin micro cortes, ni LAG. 


Buenos Aires, 7 de mayo de 2024.- Movistar fue premiada como la Internet más rápida del país en los Speedtest Award de Ookla por cuarta vez consecutiva. Estos premios reconocen el rendimiento de la red en el mundo real y las velocidades que los operadores de telefonía fija y móvil ofrecen a sus clientes. 

La compañía se adjudicó el primer lugar en las mediciones de Speed Score de Ookla en el segundo semestre de 2023. Este año, además, Movistar anunció que superó el millón de clientes conectados con fibra óptica y logró alcanzar el despliegue en más de 5 millones de hogares para que puedan acceder a Internet Fibra directo al hogar de alta velocidad. 

"Ser reconocidos como la conexión más rápida del país es un motivo de festejo porque refleja nuestro compromiso con la inclusión digital y con ofrecer el mejor servicio de conectividad en los hogares de nuestros clientes. Haber alcanzado la mejor performance por velocidad nos permite potenciar la compartición de redes con otros aliados, lo que hace que el ecosistema sea más eficiente. Desde Movistar, nos esforzamos constantemente por anticiparnos y satisfacer las demandas de nuestros clientes, ofreciendo tecnología de última generación y promoviendo la conectividad en cada rincón del país", expresó Diego Martinez, CTIO de Telefónica Movistar Argentina.
En materia de gaming, Movistar impulsa año tras año su estrategia enfocada en brindar a sus clientes la mejor conectividad del mercado, logrando ser reconocida como la mejor experiencia en internet para Gamers. Este hito conllevó importantes mejoras en su red, enfocadas en brindar una experiencia de juego inigualable para su creciente comunidad de gamers. 
Más allá de brindar la mejor conexión de Fibra del país, el objetivo de Movistar es continuar creciendo junto a la comunidad en el mundo del gaming y demostrando su compromiso con los esports. Por eso, este año, en colaboración con Stone Movistar, la compañía lanzará la tercera edición de la Copa Movistar Fibra, la competencia amateur abierta a la comunidad gamer que en esta oportunidad tendrá como protagonista al FC 24. Se puede conocer más sobre el torneo  ingresando a: www.copamovistarfibra.com.ar.
La marca ha optimizado su red para ofrecer una conexión a internet sin demoras, lo que garantiza una experiencia multiplayer fluida y una comunicación de voz sin interrupciones durante las partidas. Por otro lado, Movistar cuenta con velocidad simétrica (misma velocidad de subida y bajada), lo que permite a los usuarios disfrutar de descargas rápidas con múltiples dispositivos conectados, jugar sin interrupciones y transmitir contenido en línea de alta calidad sin preocuparse por la velocidad de conexión. Además, la compañía asegura una experiencia de juego sin lag ni microcortes, para que los jugadores puedan sumergirse por completo en sus mundos virtuales sin interrupciones.
“En Movistar, entendemos la importancia de una conexión confiable y rápida para la comunidad gamer. Es por eso que nos esforzamos constantemente por mejorar y ofrecer la mejor experiencia posible para que nuestros usuarios puedan disfrutar al máximo de sus juegos favoritos. Invitamos a aquellos verdaderos campeones en lo que hacen a formar parte de la Copa Movistar Fibra, para vivir la diferencia que una conexión de alta velocidad puede hacer en tu experiencia de juego”, agregó Oliverio Lopez Blanco, Gerente Marketing Producto y Propuesta de Valor.
Con estos premios, la compañía líder en telecomunicaciones reafirma su compromiso con la satisfacción y el entretenimiento de los usuarios en Argentina, adaptando su propuesta de valor, con el objetivo de llevar la mejor experiencia de conectividad a mayor cantidad de hogares.


Acerca de Telefónica Movistar Argentina
Telefónica es uno de los operadores de comunicaciones integradas más grandes del mundo. Tiene presencia en 14 países. En Argentina, opera bajo la marca comercial Movistar.
Movistar Argentina cuenta con más de 21 millones de accesos de clientes, los cuales incluyen líneas y conectividad fija y móvil, y una red de fibra óptica de transporte con una longitud de más de 15.000 kilómetros, además de servicio de televisión.
La compañía ofrece los medios para facilitar la comunicación entre las personas, proporcionándoles la tecnología más segura y de vanguardia, para que vivan mejor y consigan todo lo que se propongan.
Bajo una estrategia de inversión constante y creciente, Movistar es uno de los principales actores del mercado en el desarrollo de las redes de comunicaciones 4G y FTTH para llevarle a los clientes nuevas y mejores experiencias de conectividad.
 
Contactos de prensa:  
maria.leone@telefonica.com
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