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Movistar impulsa la conectividad en Villavicencio con tecnología 4G

La compañía inauguró una nueva antena que dará impulso al desarrollo tecnológico de distintos sectores productivos del lugar.

Villavicencio, Mendoza, 27 de agosto de 2024.- Movistar presentó una nueva antena con tecnología 4G en la Reserva Natural de Villavicencio. Se trata de un paso significativo en el desarrollo tecnológico de la zona. Esta instalación, que ya se encuentra operativa, marca un antes y un después en la conectividad de la región, que hasta ahora solo contaba con servicio 2G.
La nueva antena, que utiliza tecnología de vanguardia a través de vínculos satelitales de Starlink, proporciona ahora cobertura 3G y 4G, transformando la experiencia y brindando conectividad de alta calidad en Villavicencio. Este logro es el resultado de un esfuerzo coordinado entre los equipos de Operación, Mantenimiento, Performance y Planificación Hispam.
El evento de inauguración, que tuvo lugar este 27 de agosto, contó con la participación de importantes referentes de la compañía como Marcelo Moris, gerente de Operaciones de la Región Sur y Ezequiel Vega, jefe de Operación y Mantenimiento Región Cuyo y Sur, entre otros. También estuvieron presentes autoridades locales, como Marcos Gil Duplessis, secretario de Innovación y Desarrollo Económico; Eduardo Martín, secretario de Gobierno; y Julio Daher, director de Turismo.
“Con la instalación de esta antena 4G, damos un paso firme hacia la inclusión digital en Villavicencio. Este avance no solo garantiza una mejor conectividad para los visitantes, sino que también fortalece la infraestructura necesaria para el crecimiento económico y el desarrollo sostenible de la región" afirmó Marcelo Moris, gerente de Operaciones de la Región Sur de Movistar.
"Es importante realizar el upgrade de esta antena a 4G en una zona con mucho tráfico turístico, y en términos de conectividad es muy importante para el desarrollo económico de Las Heras. Esperamos poder seguir sumando nuevos puntos de conectividad en otros polos turísticos del departamento", expresó Marcos Gil Duplessis, secretario de Innovación y Desarrollo Económico.
Durante las próximas semanas, el equipo técnico seguirá de cerca la performance y calidad del servicio, para entender su disponibilidad y la experiencia de los usuarios. El avance de este tipo de soluciones de transmisión será fundamental para fortalecer la conectividad en otras áreas de difícil acceso en el país, donde la demanda de tecnología de última generación es creciente.
Además, a través de Club Movistar la marca ofrecerá distintos beneficios exclusivos para los clientes que deseen conocer la Reserva Natural, tales como: disfrutar una tarifa a precio especial para la visita a la Reserva, promociones en merchandising y descuentos en la carta del Parador Villavicencio. 
Podrás conocer más acerca de los beneficios que ofrece Movistar ingresando a: https://club.movistar.com.ar/descuentos/reserva-villavicencio
Con esta inauguración, Telefónica Movistar reafirma su compromiso con la inclusión digital y la transformación tecnológica, impulsando el desarrollo socioeconómico de las regiones más remotas de Argentina. Esta infraestructura digital no solo mejorará la vida de los visitantes de Villavicencio, sino que también potenciará los sectores productivos locales, haciéndolos más competitivos en el mercado.
Acerca de Telefónica Movistar Argentina
Telefónica es uno de los operadores de comunicaciones integradas más grandes del mundo, con presencia en 14 países. En Argentina, opera bajo la marca comercial Movistar, con más de 21 millones de accesos de clientes y una extensa red de fibra óptica de transporte. La compañía se dedica a facilitar la comunicación entre las personas, proporcionándoles tecnología segura y de vanguardia, para mejorar su calidad de vida y ayudarlas a alcanzar sus objetivos. Movistar es un actor clave en el desarrollo de redes de comunicaciones 4G y FTTH, invirtiendo constantemente para ofrecer nuevas y mejores experiencias de conectividad.
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