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2 GIGAS de velocidad: el nuevo plan de fibra que ofrece Movistar

 
· Se trata del “Plan Movistar Fibra Hipervelocidad”, que eleva aún más la velocidad y la cobertura de internet para hogares y empresas.
· Luego de ser cinco veces reconocida con el Speedtest Award de Ookla como la red fija más rápida del país, Movistar continúa marcando el camino de la innovación con este nuevo servicio.
 
Buenos Aires, 14 de octubre de 2024.- Movistar presentó su nuevo plan de fibra óptica para hogares y empresas. Se trata del Plan Movistar Fibra Hipervelocidad, que ofrece la posibilidad de llegar a una conexión de hasta 2 gigas de velocidad simétricos, equivalente a 2 Gbps de subida y de bajada. Este lanzamiento posiciona a la compañía como la primera en el país en ofrecer la internet más rápida. Con esta ampliación, Movistar continúa fortaleciendo su portafolio, ofreciendo más opciones para satisfacer las crecientes demandas de los consumidores.
 
Entre los beneficios adicionales de este servicio, Movistar ofrece un router WiFi 6 que mejora la eficiencia y velocidad de transmisión de datos, permitiendo la conexión de múltiples dispositivos de manera sólida. Esto optimiza la experiencia de uso, especialmente para el streaming y aplicaciones de alto ancho de banda.

Con este lanzamiento, Movistar continúa liderando el rumbo de la innovación. La compañía ha sido reconocida cinco veces de manera consecutiva con premios a la excelencia en velocidad en los Speedtest Awards by Ookla, y en calidad por ALCO Consultores, basados en rigurosas encuestas a clientes. Estos reconocimientos respaldan la constante evolución de Movistar en su búsqueda por ofrecer el mejor servicio de internet de fibra óptica en el país.

En este sentido, Oliverio Lopez Blanco, gerente de Marketing, Producto y Propuesta de Valor de Movistar, destacó: “En Movistar hemos sido premiados por Ookla en cinco oportunidades por ofrecer la mejor velocidad de internet del país, lo que reafirma nuestro compromiso con la excelencia en conectividad. El nuevo Plan Movistar Fibra Hipervelocidad permitirá a nuestros clientes experimentar el futuro de la conectividad con la posibilidad de transmitir grandes volúmenes de información, lo que es fundamental para una experiencia de gaming superior, el streaming en directo y el Internet de las Cosas (IoT), todo a velocidades nunca vistas. En Movistar seguimos marcando el camino de la innovación brindando soluciones que llevan a nuestros clientes a una nueva dimensión en velocidad y rendimiento”.
 
Esta nueva tecnología se irá extendiendo progresivamente con el objetivo de seguir llevando la mejor experiencia de conectividad a la mayor cantidad de hogares. Ingresando al sitio web de Movistar https://tienda.movistar.com.ar/fibra-optica-2gigas/ se podrá consultar por la disponibilidad de la contratación del servicio en cada zona.

Telefónica Movistar se posiciona como un socio estratégico en la transformación digital del país. Con el objetivo de hacer la tecnología más cercana y accesible, la empresa busca conectar la vida de las personas, integrando innovación y desarrollo en cada aspecto de la sociedad. 

Acerca de Telefónica Movistar Argentina

Telefónica es uno de los operadores de comunicaciones integradas más grandes del mundo. Tiene presencia en 14 países. En Argentina, opera bajo la marca comercial Movistar.
Movistar Argentina cuenta con más de 21 millones de accesos de clientes, los cuales incluyen líneas y conectividad fija y móvil, y una red de fibra óptica de transporte con una longitud de más de casi 34.000 kilómetros (entre propios y terceros), además del servicio de televisión.
La compañía ofrece los medios para facilitar la comunicación entre las personas, proporcionándoles la tecnología más segura y de vanguardia, para que vivan mejor y consigan todo lo que se propongan.
Bajo una estrategia de inversión constante y creciente, Movistar es uno de los principales actores del mercado en el desarrollo de las redes de comunicaciones 4G y FTTH para llevarle a los clientes nuevas y mejores experiencias de conectividad.
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